11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 83

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2013 17:15:14

dopmupoBaHus 3aK/II049eHHst Bpada: 27.06.2013 12:25:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279287/answer/279301




3opascTByrTe! B BammeMm ciydae peKOMEHOYI0 IOJIyYUTh KOHCYIbTAlMI0 paguosora. LlucTakromus -
CTaHOAPTHBIY IMOOXOM IIPY TaKOM COUYETAHUHU MATOJIOTHH, HO B MeIUIMHEe He ObIBaeT aOCOMIOTHHIX U
0e3anbTepHATHBHEIX MHEHME. ['0BOPI0 BaM KakK [IOKTOP, MHOTO JIET 3aHMMABIIUNCS BHIIOTHEHHEM
ITUCTIKTOMUM U HAOIIOeHueM MMallMeHTOB [TOCyie OPYTUX MeTONOB JleueHus. PekoMeHayo Bam
oOpatuThcsi B Paguonmorudeckut 1eHTp B r. OOHUHCKe, [/ IIPOBeIeHNUs Kypca JIyuyeBoil Tepanuu Ha
00J1aCTh MaJIOTr0 Ta3a.



